
Государственный исторический музей Южного Урала
Челябинск, ул. Труда, 100

Мир. Труд. Фестиваль:
Фотофест-2018 начнется в мае

Даты проведения: 23–27 мая 2018 года
Места проведения: Челябинск, ул. Труда, 100; Сатка, ДК «Магнезит»


Уважаемые коллеги!

Самый известный фестиваль фотографического искусства «Фотофест» в этот раз начнет свою работу намного раньше — уже 23 мая. Организаторы подготовили много нового.
Во-первых, впервые фестиваль открывается одновременно в двух уральских городах — в Челябинске и Сатке. Первый день начнется с открытия выставки «Уральская зима» — по традиции, на площадке Исторического музея Южного Урала. Вскоре после открытия участники и организаторы фестиваля отправятся в Сатку, где начнут работу сразу три выставки из фондов музея: «Один день из жизни Челябинской области», «Femina Photo» и экспозиция, в которой представлено 35 работ челябинских фотографов — участников и победителей масштабного проекта «Best of Russia» 2008–2017 годов.
Во-вторых, фестиваль расширяет не только географические границы, но и границы участия. Любой совершеннолетний увлеченный фотографией человек может, зарегистрировавшись, стать полноправным участником статусного конкурса и побороться за ценные призы и другие награды.
В-третьих, конкурсы будут проводиться в необычном — «живом» — формате. Первый конкурс, в котором смогут принять участие все желающие старше 18 лет,— это фотомарафон «Один день из жизни Сатки», приуроченный к 260-летию города. Он стартует в 00:00 часов 24 мая. Участники фотомарафона должны будут в течение суток снимать жизнь города и его жителей. Лучшие снимки (их определит компетентное жюри) попадут в фотокаталог, который планируется выпустить при поддержке группы «Магнезит» и администрации Саткинского района. Второй конкурс — традиционный, носит название «Фотограф и модель». Его участники сами выбирают себе моделей и работают с ними в течение суток, а затем так же представляют свои работы на суд членам жюри.
Кроме того, в рамках фестиваля пройдут мастер-классы, лекции, творческие встречи. И конечно, гарантируется атмосфера настоящего праздника фотографии.

Контактные телефоны:
(8951) 4654853 Полякова Татьяна
(8932) 0182552 Таланкина Дарья.
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